W DEFENSA BAJA INOXIDABLE
® DBI609

3 5 4 2 TOYOTA HILUX CAB. SIMPLE/DOBLE - SW4 2016->
: INSTALACION - EMBALADO

SOPORTE LADO
CONDUCTOR

LADO CONDUCTOR

SOPORTE VISTA INFERIOR

ID PIEZA CANT.| Instalacion:

1 DBI609 1

2 PLACA ANCLAJE M12 ZINC.DOR. C/ALAMBRE 6 1. En primera instancia retirar, momentaneamente, las 2 grampas
3 TORNILLO HEX. ZINC.DOR.GR.8.8 M12 P1.75 X 90mm 2 plasticas que sujetan el cobertor plastico del gancho de

4 ARANDELA PLANA @12 ZINC.DOR. 6 remolque del vehiculo sector delantero (en ambos lados).

5 ARANDELA DENTADA @12 ZINC.DOR. 6 2. Luego, ensamblar toda la defensa como se indica en la imagen,
/ TORNILLO HEX. ZINC.DOR.GR.8.8 M12 P1.75 X 35mm 4__ 3. Colocar toda la defensa baja armada, regularla en la posicion

g TORNI'—'—%EE%S%TE-E&EE%S%&"? &13'55 X 20mm 191 deseada y ajustar los tornillos de los soportes.

10 ARANDELA DENTADA @8 ZINC.DOR o 4 Finalmente, volver a colocar las grampas plasticas.

11 TUERCA HEX.ZINC.DOR.GR.5 M8 P1.25 4

12 [TORNILLO CAB. BOTON. ZINC.NEGRO AUTOMOTRIZ GR.8.8 M8 P1.25 X 25mm| 2 S| [1000Km 2 VALORES DE APRIETE DE TORNILLOS GRADO 8.8
13 ARANDELA PLANA @8 ZINC.NEGRO AUTOMOTRIZ 2 s, | 4 e, ' M& | M0 | M12 | Mi4
14 REGATON 215>" 2 e G | 25 = a7 7

15 DBI609-3 2 : i : :

16 CALCO "STEELTIGER" NEGRA 100 x 20mm 1 Cosficionts dertriceion e 0.4

COPIA: EMBALADO CODIGO: PRD-DOC-ET/DBI609 REVISION : 01 EMISION: SEP 2016



